

上榜四川省数字乡村试点地区名单

长宁县数字化应用场景赋能乡村发展

本报讯 近日,中共四川省委网信办发布了四川省数字乡村试点地区名单,宜宾市长宁县光荣上榜。长宁县具备扎实的基础。据悉,2020年,长宁县就已建成并投入使用“应急广播”全

覆盖系统,2021年末,全县163个行政村(社区)已建设通信基站583个,光纤宽带通达率达100%,县城、重要景区5G连续覆盖,以及部分中心场镇5G热点有效覆盖。今年5月,全县完成5G基站基础设施升级改造及新建合计138站,配合运营

的四川浩均集团(宜宾)长宁现代物流供应链产业园落地建设;高铁新区商贸流通集聚区被评为市级商贸流通集聚区。截至目前,建成县镇村电商服务网点91个、天猫优品服务站7个。2021年末,全县实现

发综合执法业务办理系统、综合执法监督指挥系统、移动执法实战端、移动执法控制端和综合执法服务小程序,形成了一套行政综合执法标准规范体系。同年,在全县实施“惠眼工程”“雪亮工程进万家”专项行动,通过在各镇、村大力宣

万元建成上线“掌上长宁”APP,吸纳用户约20万人;投入6000余万元建成覆盖全县公办幼儿园、中小学等共计72个教学点的教育信息化平台,持续推进网络信息工程惠及每一个长宁人。

牛只屠宰、深加工,三产业供应链,逐步形成三产融合、辐射全川的肉牛养殖格局。长宁县有关负责人表示,接下来,该县将持续深耕数字乡村建设,构建较为完善的数字乡村基础设施,促进乡村经济社会快速发展,通过试点工作的开展,形成可复制、可推广的做法经验,为全面推进四川省数字乡村发展奠定良好基础。(宋成均)

市州新闻 | SHI ZHOU XIN WEN

巴中市联合金华市举办东西部科技协作视频培训班

本报讯 为深入金华、巴中东西部对口协作,帮助农户及企业解决技术难题,培养更多懂技术、会技术的实用技术人才,近日,巴中市科技局和浙江金华市科技局在

叶种植加工技术和南江黄羊养殖技术。在南江县桥亭镇举行的茶叶种植加工技术视频培训会上,中国农科院茶叶所研究员马立峰从茶园规划与茶树栽培管理、茶青采摘、茶青保

青、杀青、揉捻、炒茶等要点为参会人员细致讲解,阐述了加工过程中需把握的关键环节、技术要领和注意事项。同时,南江黄羊养殖技术视频

饲养管理、草料管理、疾病鉴别、疾病预防、市场前景7个方面一一进行讲解,并解答了参会人员

县各乡镇农技员、种养殖户大户、专业合作社社员、企业负责人共计200余人参加培训。(柯燕兵)

文化宣传、文明乡风创建等13项工作重点,结合疫情防控工

遂宁市举行大豆产销签约仪式

6月10日,遂宁市农业农村局牵头组织遂宁市豆制品协会及企业和全市大豆种植业主代表,举行遂

工企业以不同形式与大豆种植业主成功签约。“这下我就可以放心地等大豆丰收了。”签约现场,春光荣种植家庭农场负责人春光荣高兴地说道,没

有了销售的后顾之忧,将按照市场需求,保质保量生产优质大豆,为广大消费者提供更多优质、健康、安全的大豆原料及产品。

台、企业唱戏,市场运作、群众受益”模式,倡导会员企业采购更多本地优质大豆,从销售端带动更多业主和农户种植大豆,实现产业链条互补,促农民增收致富。(周颖映)

体等多方联合、互相结对,形成组织共建、资源共享、活动共办的“农村大党建”格局。

精准到人,汇聚服务群众“一条心”。守好文明社区创建“主战场”,结合“我为群众办实事”实践活动,全镇党员志

图片新闻

科学育种 促丰产



泸州市泸县太伏镇伏龙村国家级水稻制种基地2000亩水稻制种迎来病虫害防治关键期,近日,该基地技术人员利用无人机开展水稻制种的病虫害防治工作。

近年来,伏龙村通过强化田间管理,提高科学育种水平,积极培育符合市场需求的优质、高产水稻新品种,为保障粮食安全贡献力量。(吴威 摄影报道)

据了解,本次签约采取“政府搭台、企业唱戏、市场运作、群众受益”模式,倡导会员企业采购更多本地优质大豆,从销售端带动更多业主和农户种植大豆,实现产业链条互补,促农民增收致富。(周颖映)

体等多方联合、互相结对,形成组织共建、资源共享、活动共办的“农村大党建”格局。开展党员示范岗等创建活动,引导小区党员和业主参与自治管理。

精准到人,汇聚服务群众“一条心”。守好文明社区创建“主战场”,结合“我为群众办实事”实践活动,全镇党员志

精准到人,汇聚服务群众“一条心”。守好文明社区创建“主战场”,结合“我为群众办实事”实践活动,全镇党员志

区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

恩阳区 教科体局多措并举优化营商环境

本报讯 近年来,巴中市恩阳区教育科技体育局创新工作举措,优化营商环境,在为企业纾困和高质量发展方面下功夫、出实招、求实效,为区科技创新发展当好“服务员”。

打通“中梗阻”,实行“一对一”帮扶工作和“最多跑一次”等制度,提升执行力。主动与企业对接,了解企业的生产经营、研发创新、技术需求等方面的情况,帮助企业解决

东坡区 为残疾人提供疫苗接种暖心服务

本报讯 “还是政府想得周到,接送我去接种疫苗。”近日,眉山市东坡区苏祠街道金龙社区刚接受新冠疫苗接种的陈素珍婆婆对辖区志愿者表达了感谢之情。

频等宣传教育方式,让辖区残疾老人知晓接种新冠疫苗的重要性以及注意事项等。在此基础上,根据残疾老人实际健康状况,一方面,动员和鼓励残疾老人主动到接种点接种;另一方面,对重度残疾

甘孜县 开展节能低碳宣传活动

本报讯 6月13日至19日是第32个“全国节能宣传周”,为不断增强公众的资源意识、节能意识、环保意识,6月15日,甘孜州甘孜县科协、县农牧农村局和科技局在格达弦子广场开展了以“绿色低碳 节能先行”“落实双碳行动 共建美丽家园”为主题的宣传活动。

烈面镇 “红色网格”引领基层治理

本报讯 近年来,广安市武胜县烈面镇东关社区深入推进农村社区党建工作,夯实党建阵地建设,提升社会治理水平,把农村基层党组织建设成为坚强的战斗堡垒。

遗失公告广告登报办理总汇 13308064232、13880605967,QQ:2072683032

Advertisement for lost and found services, including contact numbers and QR codes for various types of lost items like IDs, certificates, and company documents.